










Solución Pregunta C1. Patricio Conca

Sistema de K-T
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Verifiquemos el sistema para 01 =x     02 =x

i) Se cumplen ambas restricciones.  La segunda es activa.
ii) Se cumple.  No se obtiene información para λ y µ.
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Luego 0      0 21 == xx  cumple con K-T con 6/1y    0 == µλ

Verifiquemos el sistema para 1    52 21 =+= xx

i) La primera restricción se cumple y la segunda se cumple como desigualdad estricta.
ii) 0=µ
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Cumple K-T

Verifiquemos para 3   3 21 == xx

i) Se cumplen ambas restricciones.  La segunda como igualdad.
ii) No se obtiene información para λ y µ
iii) 0         21 =+ λ 2/1−=λ

     064 =+ µλ 3/1+=µ

Luego 3y    3 21 == xx  cumple K-T con 2/1−=λ   3/1+=µ



Gráficamente la situación es:

1 0   0 21 == xx

2 1   52 21 =+= xx
3 3            3 21 == xx

Los tres puntos cumplen K-T.  Del gráfico 0   0 21 == xx es la solución óptima.

1    52 22 =+= xx es un máximo.

3   3 21 == xx es un mínimo local.

Las condiciones de K-T son necesarias, es decir; un punto óptimo local o global
debe cumplir K-T, pero pueden existir otros puntos que sin ser óptimos pueden
cumplir K-T.  En este caso 1y   52 21 =+= xx (máximo).
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